




Přátelské setkání mladých 

   V pátek 13. 10. a v sobotu 
14. 10. 2017 měli mladí občané 
Krásna a Bischfsgrünu možnost 
seznámit se a vytvořit nová přátel-
ství. 
   V rámci projektu 72 hodin 
(www.72hodin.cz) a s podporou 
Tandemu (http://www.tandem-org.cz/) 
proběhlo setkání mladých obyvatel 
Krásna a Bischofsgrünu, našeho 
německého partnerského města. 
   První den, tedy v pátek, proběhl 
turnaj ve stolním fotbálku, kterého 
se účastnilo celkem 16 týmů 
z obou zemí. Za sebe mohu říci, 
že se všichni moc bavili. Vítězná 
místa obsadili čeští hráči, avšak to 
nijak nebránilo německé návště-
vě se dále bavit a šířit přátelskou 
atmosféru. 
   Druhý den ráno, jsme společně 
„vyšlápli“ poněkud náročnou cestu 
na rozhlednu, kde jsme společně 
zasadili stromy (lípu za českou 
a dub za německou stranu). Na-
vzdory očekávání proběhlo sázení 
bez komplikací a během několika 
chvil jsme měli stromky zasazené. 
Tento den byl jeden z posledních 

z Krásna a z Bischofsgrünu 
krásných podzimních dnů, 
a tak jsme se společně prošli podél 
Dlouhé stoky. Následoval společný 
oběd a pak se již mladí z Bischof-
sgünu pomalu připravovali na 
odjezd domů. Autobus je nabíral 
na náměstí, kde jsme ještě poseděli 
před pohostinstvím „U Divočáka“ 

a užívali společných chvil. Odpo-
ledne měly děti možnost také si 
zahrát stolní fotbal. 
   Zájem o další podobné akce 
je na obou stranách a já doufám, 
že vzniklá přátelství doplní a pod-
poří meziměstské partnerství. 
   Ráda bych zde poděkovala 

Setkání legend TJ Baník Krásno
   Dlouholetý hráč Baníku Tomáš 
Pata přišel s nápadem uspořádat 
setkání bývalých hráčů s těmi 
současnými. A když se jedná 
o fotbalisty, tak i s fotbalovým zá-
pasem. Protože si však byl vědom 
toho, že bývalý hráči již nejsou 
– pardon – nejmladší, a protože 
všichni z nich mají syny či vnuky, 
kteří se fotbalu také věnují, navrhl, 

že proti současnému kádru Baníku 
nastoupí právě ti následníci. 
Ale bylo to trošku jinak. 24. 6. 2017 
se bývalí Baníkovci na hřišti sešli, 
a mnozí z nich nepřišli jen 
na pivo a klobásu, ale chtěli si proti 
mnohem mladším i zahrát. 
A tak v brance Mužstva legend 
vedle synů či vnuků nastoupili 
např. i Jirka Drobný, Milan Kompas, 

Láďa Rezničák či Venca Kuna… 
Kdo by ze Setkání legend TJ Baník 
Krásno 24.6.2017 chtěl vidět více, 
stačí se podívat na http://banikkras-
no.rajce.idnes.cz/Setkani_legend_2017/. 
Výsledek sice nebyl důležitý, přesto 
překvapivý: Mužstvo legend - TJ 
Baník Krásno 4:2. 			 
					   
                       	             Jan Masopust



Výstava fotografií + koncert 

Jak se volilo v parlamentních 
volbách v našem městě

   Dne 21. 10. 2017 proběhla ve 
staré školce výstava fotografií 
zachycující nás, kteří jsme do ní 
chodili. Jako doprovodný program 
na výstavě hrála živá klasická 
hudba pod taktovkou ZUŠ Horní 
Slavkov. Vystoupilo Duo Arpe-

ve staré školce

Volební účast:		      61,25 %

Cirkus v Krásnu
   Asi to bylo poprvé… Ani pamět-
níci si nepamatují, že by v Krásnu 
hostoval jakýkoliv cirkus. A tak 
jsme se po dohodě se starostou 
města dohodli s Cirkusem Jung. 
V pondělí 16. 10. 2017 to vypuk-
lo – na pískové ploše sportovního 
areálu vyrostlo šapitó, a odpoledne 
to vypuklo… 64 diváků si po neod-
myslitelné cukrové vatě a popcornu 
užilo více než dvě hodiny zábavy 
s klauny a artisty. Kdo chce vidět 
alespoň ukázky, najde je na https://
www.facebook.com/banik.krasno. 
Ale možná zajímavější je, jak tako-
vý cirkus vlastně funguje… Věřte 
nebo ne, ale celé představení včetně 
stavění a bourání, prodeje vstupe-
nek, občerstvení, postavení a obslu-
hy skákacího hradu, artistických 

vystoupení, žonglování, klauniády, 
vystoupení se zvířaty, a bůhví čeho 

ještě, zvládalo 6 lidí… 			 
	                          Jan Masopust

Penzionu Fara za skvělý servis, 
dále potom Městu Krásno a Pepovi 
Havlovi za spolupráci při realizaci 
a materiální podporu. Dále pak 
také Dobrovolným Hasičům 
z Krásna za pomoc při přípravě. 
Tato akce by však nemohla být 
realizována bez pomoci Václava 
Kříže, Kateřiny a Davida Pařízko-
vých, Jakuba Hrdiny, Jana Kříže, 
Jiřího Sidorjaka, Lucie Urbánkové, 
Michaeli Ruppertové, Ericha Kříže 
a dalších, kterým tímto mockrát 
DĚKUJI!! Samozřejmě děkuji také 
německé straně, že přijeli a umož-
nili tak prohloubit naše partner-
ství. A děkuji všem zúčastněným.
Do budoucna doufám, že se takové-
to akce budou opakovat!
	           
                             Anna M. Schröcková

ggio ve složení: harfa – Zdislava 
Melicharová, hoboj – Martin Petr. 
Bylo hezké vidět, že se nás sešlo 
velké množství, a to je i důkaz 
toho, že tyto akce má smysl dělat. 
Proto děkujeme všem, kteří jste si                                    
v sobotu udělali čas, zastavili se 

a užili si s námi příjemně strávený 
večer. Velké poděkování patří také 
těm, kteří poskytli své fotografie 
a samozřejmě nesmíme zapome-
nout na naše pekařky Ilonu 
Ruppertovou, Václavu Křížovou 
a Janu Brendlovou za vynikající 

zákusky ke kávě a čaji. 
   Věříme, že se vám výstava líbila 
a uvidíme se společně na dalších 
akcích! 
		  Soňa Buchtelová, 

Tereza Ruppertová, Václav Kříž

   
Všem, kteří se nestihli 21. 10. 2017 
podívat na výstavu fotografií, jsme 
se rozhodli zpřístupnit ji veřejnosti 
ve dnech adventních koncertů, tj. 
26. 11. 2017 od 15:30 do 19:00 hod. 
a 10. 12. 2017 od 17:00 do 20:00 hod.
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Kulturní a sportovní akce 

25. 11. 2017 – 18:00 hodin – sál KD 
- Divadelní představení „Příběhy 
obyčejného šílenství“

26. 11. 2017 – 16:30 hodin – kostel 
Sv. Kateřiny - Česká mše vánoční 
Jana Jakuba Ryby v podání muzi-
kantů a členů pěveckých souborů 
karlovarského kraje pod taktovkou 
Mgr. Alexandry Benešové, po skon-
čení koncertu rozsvícení vánoční-
ho stromečku s polévkou, čajem 
a svařáčkem

9. 12. 2017 – 15:00 hodin – sál KD 
- Mikulášská nadílka

10. 12. 2017 - 18:00 hodin – sál KD 

města Krásno
- Koncert muzikálových zpěváků 
– Michaela Bábor Nosková, Ondřej 
Bábor a Oto Tauber

30. 12. 2017 – 15:00 hodin – sál KD 
- Dětský maškarní silvestr

6. 1. 2018 – Vánoční turnaj ve stol-
ním tenise

13. 1. 2018 – Šipkový turnaj – 1. 
ročník „Memoriálu Štefana Kalbá-
če“

Nejbližší kulturní akce – kvalitní 
divadlo v Krásně

Město Krásno zve všechny naše 

občany na divadelní představení 
„Příběhy obyčejného šílenství“, které 
se bude konat 25. 11. 2017 od 18:00 
hodin na sále kulturního domu 
v Krásně. Jedná se o černou kome-
dii ve vlastní úpravě a s vlastním 
hudebním zpracováním Divadelní 
sekce Praha. Autorem hry je Petr 
Zelenka. 

Podrobnosti o dalších připravova-
ných akcích se dozvíte z plakáto-
vacích ploch, místního rozhlasu 
a sledujte stránky města Krásna. 
Udělejte si čas a přijďte se pobavit.

                      Josef Havel a Lenka Kvapilová

Kulturní program Horní Slavkov 
24. 11. 2017 BLUETET V KAVÁRNĚ
Koncert bluegrassové kapely 
z Karlových Varů
19:00 Kavárna
Vstupné: 80,- Kč

25. 11. 2017
LIVE KONCERT V BIÁSKU
Netradiční koncert v netradičním 
prostředí!
20:00 Kinosál
Kapely X_jazz a Project 2
Vstupné: 50,- Kč

PŘIPRAVUJEME NA PROSINEC
2. 12. 2017 – Rozsvícení vánočního 
stromku
3. 12. 2017 ¬– Loutkářský soubor 
ROLNIČKA
12. 12. 2017 – Česko zpívá koledy
16. 16. 2017 – Předvánoční setkání 
v Pluhově ulici

KNIHOVNA
KLUB DĚTSKÝCH ČTENÁŘŮ
Termíny pravidelných setkání:
6. 11. 2017
20. 11. 2017

Klub je vhodný pro děti a mládež 
školního věku. Děti si užijí spoustu 
zábavy a soutěží s  hrdiny svých 
oblíbených knížek. Setkávat se bu-
dou každých 14 dní vždy v pondělí 
po celý školní rok. Členové klubu 
musí být registrovanými čtenáři 
knihovny MKS Horní Slavkov. Re-
gistrační poplatek je 40 Kč 
na kalendářní rok. 

PŘIJĎ SE PODÍVAT A DOZVĚDĚT SE 
VÍC!

Důležité kontakty města Krásna 
Kontakty na MěÚ
www.mesto-krasno.cz
E-mail: 
mesto-krasno@mesto-krasno.cz

Úřední hodiny
pondělí, středa:   8:00 − 17:00
úterý, čtvrtek:	   8:00 − 14:00
pátek:		      zavřeno

Josef Havel
starosta města
starosta@mesto-krasno.cz
Tel: 352 698 222

Jaroslava Karabinová
samostatný referent
karabinova@mesto-krasno.cz
Tel: 352 698 370
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Bc. Jana Brendlová
účetní
brendlova@mesto-krasno.cz
Tel: 352 688 034

Lenka Kvapilová
referent 
kvapilova@mesto-krasno.cz
Tel: 352 688 036




